

Предстоятель Александрийской Православной Церкви совершает визит в Одессу

27 сентября 2018 года в Одессу с дружеским визитом прибыл Предстоятель Александрийской Православной Церкви Блаженнейший Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II. В аэропорту Одессы Блаженнейшего Патриарха встречали митрополит Одесский и Измаильский Агафангел, митрополит Донецкий и Мариупольский Иларион, митрополит Горловский и Славянский Митрофан, епископ Южненский Диодор, епископ Арцизский Виктор.

В этот же день Предстоятель Александрийской Православной Церкви посетил Спасо-Преображенский Одесский кафедральный собор, где совершил молебное пение о единстве Церкви Христовой, прекращении расколов и о мире в Украине.

В своем первосвятительском слове Блаженнейший Патриарх Феодор призвал верующих Украинской Православной Церкви "оставаться верными православной вере, оставаться в канонической Церкви".

"Апостол Петр в первом веке увидел разорванный хитон Христа, - сказал Патриарх Феодор. - Этот хитон уже столько лет окровавленный, поэтому этот хитон нужно держать внутри наших сердец. В истории нашей Церкви были очень тяжелые времена, однако мы верим, что в эти сложные дни на Украине есть каноническая Церковь, которую возглавляет Блаженнейший митрополит Онуфрий – благословенный человек от Бога и настоящий монах".

Блаженнейший Патриарх Феодор рассказал, что на минувшей неделе он совершил визит в пределы Польской Православной Церкви, и сообщил: «С Блаженнейшим Митрополитом Саввой мы подписали один **документ**, что мы находимся вместе с канонической Православной Церковью на Украине».

«Мы будем вместе с теми, кто хочет православного единства... Моя любовь всегда с вами. Также сегодня мы в храме, чтобы сказать: оставайтесь верными христианами в Православной Церкви. Огромная благодарность, что вы находитесь здесь. Мы будем вместе с теми, кто хочет единства Православия в Украине, потому что моя любовь всегда с вами», - подчеркнул в завершение Патриарх Феодор.

Приветствуя Предстоятеля Александрийской Православной Церкви, митрополит Одесский и Измаильский Агафангел, в частности, сказал: «Сегодня мы совершили молебен о единстве православия в Украине. Мы верим, что Господь услышит Ваши молитвы. <...> Мы просим Ваше Блаженство, чтобы Вы рассудили духовно и не оставили народ Божий, который обращается к Богу и к Вам, потому что Вы – человек, который служил на этой земле. Вы знаете верующий народ Украины, знаете их веру, надежду и упование. И мы верим, что сегодняшнее начало Вашего пребывания на Одесской земле поможет разрешить этот вопрос, ибо пришло время не разделять, а сохранять наше церковное единство и искать того, что служит миру и взаимному назиданию».

28 сентября Патриарх Александрийский и всея Африки Феодор II в сослужении сонма иерархов Александрийского Патриархата, Украинской Православной Церкви и Православной Церкви Молдовы, а также многочисленного духовенства этих Церквей совершил Божественную литургию в Свято-Троицком соборе г. Одессы.

У входа в собор Предстоятеля Александрийской Православной Церкви встречали сотни верующих, которые собрались в один из старейших храмов Одессы, где на протяжении 10 лет Блаженнейший Патриарх Феодор служил в качестве представителя Александрийского Патриаршего престола.

Богослужение совершалось на греческом, церковнославянском и молдавском языках.

По материалам сайта Одесской епархии

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/47149/